

CYCLING TEAM KAYLDALL

Société fondée en 2021 • Affiliée à la F.S.C.L.

Adresse: BP 49, L-3601 Kayl • Siège social: 1, rue de l'école L-3764 Tétange
BCEE LU48 0019 7600 0723 4000



Festival du Cyclo - Cross 2022

Samedi 15 octobre 2022

13hoo Grand Prix Coyote Cafe Juniors

40 minutes

13h01 Grand Prix Isomontage Masters

40 minutes

14h15 Grand Prix AXA Débutant(e)s

30 minutes

14h16 Grand Prix GArt Dames

40 minutes

15h15 Grand Prix Securitec Elites/Espoirs

50 minutes

Remise des dossards: Chalet des scouts, rue Notre – Dame à Kayl

Douches et Vestiaires au Terrain de Football à Tétange

Remise des Prix: Les coureurs recevront les prix par virement bancaire

































